

# 航锦科技

中共航锦科技委员会主办  
辽宁省内部资料准印证 P0006号



HANGJINKEJI

第 2181 期 2019 年 5 月 8 日 星期三 (内部资料 免费交流)

## 航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军

工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实

现企业做大做强

董事长蔡卫东在公司四月份月度例会上强调

## 安全 环保工作是企业可持续发展的坚实基础和重要保证

编者按:近期,公司相继召开多个安全专题会议,对安全整改工作进行全面详细的部署,要求各单位打破常规,科学组织实施,快速稳妥地推进安全整改工作。安全部、技改部、生产指挥中心、设备信息部、人力资源部等相关部室与各生产厂积极联动,现场安全整改项目与安全培训工作正在公司全面铺开。5月5日,公司召开月度工作例会,董事长蔡卫东、总经理丁贵宝再次对安全整改做出明确指示。

公司董事长蔡卫东在讲话中首先肯定了4月份公司生产经营工作所取得的成果,谈到下一步工作重点,他强调,安全、环保工作是企业实现可持续发展的基础,公司要进一步加大资金投入,既要加快工作进度,更要保证工作质量。他说,抓安全工作不能存在侥幸心理,需要整改的必须立即整改,该投入的必须投入,确保生产装置的长周期安全稳定运行。在抓好安全整改的同时,要进一步巩固环保工作取得的成果,继续完善环保工作。

蔡卫东通过公司及同行业3家上市公司在2018年和2019年一季度的经营业绩数据的对比,客观分析了当前化工市场形势,以及公司的生产经营状况。他指出,通过对比看,公司利润增长等多项指标好于同行业,这不光得益于市场,更得益于我们在管理上的创新与提升。近三年来公司始终保持了较高的发展速度,经营

业绩不断攀升,员工收入持续增长,向国家上缴的税金已经超过9亿元,在取得良好业绩的同时也要做好这方面的宣传。作为一个拥有80年历史并且正在发展壮大老企业,全体员工都要以高度的荣誉感和责任感,继续发奋努力工作,创造新的辉煌业绩,要增加自身收入,更要为葫芦岛的经济建设做出贡献。

4月份,面对产品价格下滑、销售不畅的市场窘境,公司进一步严细管理、强化考核,生产、营销系统及各职能部室,积极配合协调联动,各产品产量均实现了超产,最终较好地完成了生产经营计划。

总经理丁贵宝在肯定成绩的同时,也指出非计划停车、个别产品定额升高等因素制约了生产经营效果的进一步提高。他说,5月份,在市场形势没有好转、安全工作形势严峻的情况下,公司各个部门都要做好充分的准备,把困难和问题考虑全面,在保持生产稳定的同

时,加大市场开发,拓宽销售渠道,最大限度地各个产品销售出去。同时还对正在进行的锅炉大修、月末即将进行的停电检修、环保装置达标运行、产品质量的稳定提升等工作提出具体要求。

丁贵宝重点强调安全整改工作是当前的头等大事。他要求公司各单位必须正视安全工作存在的问题和不足,要充分认识到安全整改工作的紧迫性,要打破常规,科学组织,快速推进安全整改工作进度,必须按照既定的时间节点完成整改项目。要通过此次安全整改,使公司的安全管理工作水平上升一个台阶。要求人力资源部运用多种形式,开展全方位、全体系的员工安全培训,切实提高员工的安全综合素质和实际工作能力。更要以此安全整改为契机,全面梳理公司安全管理工作,开展深层次地查隐患,为今后公司长期的安全生产经营奠定坚实基础。(瑾 轩)

## 公司四月份生产经营持续向好

四月份,面对依然严峻的市场形势,公司深入实施精细化管理,严格考核标准,有效提升经济运行效率,继续保持了稳定的生产经营势头。全月主要产品产量均超额完成作业计划,其中烧碱产量完成作业计划的101.04%,环氧丙烷产量完成作业计划的103.26%,聚酯产量完成作业计划的108.57%,聚氯乙烯产量完成作业计划的102.89%。

在圆满完成一季度生产经营任务的基础上,公司紧跟市场形势,科学组织生产经营工作。生产系统以安全、环保、质量为重点,严控工艺指标,分解细化成本指标,积极消除生产设施短板,实现降本增效。安全部通过举办高层管理人员安全专题培训、开展重大危险源事故应急演练、日常自检与集中大排查同步推进等方式,进一步强化安全管理,为公司生产的连续稳定运行提供保障。营销系统面对巨大的市场压力迎难而上,敏锐捕捉市场信息,抢抓市场机遇,积极拓宽采购和销售渠道,尽最大努力保证产品销售和原料供应,实现经济效益最大化。各职能部室进一步推进电子化办公,严格管控费用,有效提升管理效益。

在全体干部员工的共同努力下,公司较好的完成了四月份生产经营计划,但非计划停车事故的发生以及部分产品定额升高、员工安全意识薄弱,安全隐患亟待整改等实际问题不容忽视,公司要求各单位要积极仔细地查找不足,科学组织实施,全力加快安全整改工作进度,为公司继续保持长期安全稳定运行提供坚实保障。(张 静)

责任编辑:王静波

## 长沙韶光顺利通过两家客户的合格供应商资格审核

日前,长沙韶光顺利通过船舶XX单位以及航天XX院两家客户的合格供应商资格初审。

航天XX院下属X研究所是长沙韶光的优质客户,长沙韶光每年为其提供2万余只集成电路产品,本次合格供应商资格审核的顺利通过,对今后长沙韶光的产品在该院其他成员单位的市场推广和销售具有重大意义。船舶XX所是长沙韶光新开发的客户,此前双方已经合作开发产品。随着国产化工作的深入开展,该所

国产军用集成电路的需求十分巨大,本次合格供应商资格审核的通过,使双方的技术合作进一步加深,对于产品的推广更为有利。

两家客户的高层管理人员及评审专家组在长沙韶光期间,分别对公司的质量管理体系、财务报表、技术力量、生产能力、过程控制、产品质量、质保能力及商务能力等方面进行了严格的审核,并与公司相关人员进行深入的交流与沟通,对长沙韶光的生产规模和经营实力有了更加全面的了解,对长沙韶光良

好的质量运行体系,扎实全面的基础管理工作给予充分认可。彼此还分享了在生产过程控制、现场管理等方面的经验。

此次长沙韶光顺利通过两家客户的合格供应商资格审核,彰显了企业实力,进一步扩大了在业界的影响力和知名度,为其今后在船舶和航天领域进一步拓展业务,奠定了更加坚实的基础。(余兰荣)

## J 军工信息

## 公司工会获得“葫芦岛市先进集体”荣誉称号



和劳动模范受到表彰。公司工会被授予市先进集体荣誉称号,热电厂马红军被授予市劳动模范。

日前,葫芦岛市在文化馆召开第七届先进集体表彰大会,一批先进集体和劳动模范受到表彰。公司工会在公司党委的领导和大力支持下,紧紧围绕公司事业计划目标,建立健全各级基层工会组织,扎实推进企业民主管理;以“创建星级班组”活动为载体,有效提升基层生产班组的劳动效率;真心关爱员工,解决实际困难;开展丰富多彩的文体活动,丰富员工业余文化生活,团结凝聚员工队伍,不断增强员工对企业的归属感和荣誉感,构建和谐稳定的生产经营氛围,为公司保持健康发展,不断创造新的经营业绩做出了积极贡献。(瑾 轩)